
A Magyar Köztársaság állampolgárainak követelése a 

Magyar Köztársaság kormányával szemben a védettségi 

igazolványon keresztül történő jogi megkülönböztetés 

befejezéséért. 

Én, a Magyar Köztársaság állampolgára követelem a Magyar Köztársaság kormányától, hogy a 

védettségi igazolványra hivatkozva tilos legyen a magyar állampolgárok jogai között különbséget 

tenni különböző kormányrendeletekkel, törvényekkel, vagy bármi egyéb módon. Továbbá 

követelem, hogy minden olyan vállalkozás és állampolgár, ami, aki az ezzel kapcsolatos 

kormányrendeletet semmisnek veszi és ezért büntetésben részesül, az visszamenőleg kártérítést 

kapjon, hisz bűnelkövetés helyett példamutató hőstettet hajt végre az alkotmány védelméért. 

Követelésem legfőbb alapja az, hogy ezzel választásra kényszerítik a lakosságot az oltás és a 

szabadságuk korlátozása között, mindezt úgy, hogy az oltás körül bizonytalanságok sokasága van 

jelen. Ez teljes mértékben elfogadhatatlan, mert semmibe veszi az alapvető emberi jogokat, ráadásul 

az alkotmányos jogokat is, hisz ha felülemelkedünk a média és a politika propagandáján, akkor 

láthatjuk a logikátlan gondolkodást a védettségi igazolványon való jogi megkülönböztetésben. 

A média és a politika propagandáján felülemelkedve, tényekből származó logikus válaszokra leltem 

a feltevődő kérdésekre. 

1. Biztos -e a járvány léte? 

A járvány létét a PCR tesztre alapozták, ami teljes mértékben alkalmatlan a vírusok kimutatására, tehát 

az sem biztos, hogy jelen van ez a halálos világjárvány, amire az oltás lenne a megoldás. 

2. Megfelelő ideig tesztelték -e az oltásokat? 

Az oltásokat több év tesztelés után szabad csak forgalomba hozni, ellenkező esetben tömeges 

emberkísérlet zajlik, ami bűncselekménynek minősül. 

3. Az oltási terv jó szándékot szolgál -e? 

Bill Gates, aki már évekkel a járvány kirobbanása előtt megjósolta a járvány létét és aki az oltásokkal 

szoros üzleti és egyéb kapcsolatba hozható, egy TED előadásán mondta azt, hogy ha jó munkát 

végeznek az oltásokkal, akkor az emberi populációt visszaszoríthatják. Maga a oltás célja az emberiség 

populációjának a visszaszorítása, Bill Gates szavai szerint. 

4. Vállal -e felelősséget a propagáló és kényszerítő kormány, vagy a vakcina gyártó cégek az 

oltás esetleges súlyos mellékhatásaiért?  

Nem, sőt alá is kell írnia minden oltásra jelentkezőnek, hogy ez kizárólag az ő felelőssége és ezért senki 

nem vonható felelősségre. 

5. Mik az eddigi tapasztalatok az oltással kapcsolatban? 

 Azon országokban, ahol az oltási arány 10-20% között mozog, kevésbé emelkedett a halálozás, míg 

nálunk a rengeteg oltás miatt jelentősen megemelkedett az elhalálozás. Kijelenthető, hogy a valódi 

vagy az eddiginél jóval veszélyesebb járvány az oltással vette kezdetét. 

6. Logikus lépés-e tömeges oltást kezdeményezni járvány idején? 



Nem logikus és erre még példa sem volt ezelőtt, a limfocita sejtek tulajdonságával függ össze az az 

orvosi magyarázat, amire ez visszavezethető. 

7. Védettséget ad -e a védettségi igazolvány? 

Nem jelenthető ki, mert nem ismerjük a hatásait még, hisz most zajlik a tömeges emberkísérlet, 

ráadásul alkotmányellenes zsarolási rendszerrel. Ráadásul egy oltás után is megkapja az oltott a 

védettségi kártyát, holott állítólag csak a második után ad megfelelő védelmet, bár ez is csak elmélet, 

nem pedig gyakorlati megtapasztalásból származó biztos tudás. 

8. Következetesen használják -e? 

Nem, mert csak a szolgáltatások igénybevételét korlátozzák vele, de a munka feltételéhez nem kötik. 

9. Amennyiben védett lenne a védettségű igazolvánnyal rendelkező állampolgár, logikus lenne-

e a védetteket védeni a nem védettektől, ha ők már védettek? 

Nem, teljes mértékben logikátlan, hisz aki már védett, annak mi oka lenne félni?  

Mindezek fényében, mint a Magyar Köztársaság állampolgára, aminek önök az alkalmazottai, a 

követelésem végrehajtására szólítom fel önöket. A teljesítés elmaradása  következményekkel jár. 

Amennyiben ez a követelés 100.000 állampolgár aláírását eléri és az alkotmányellenes 

megkülönböztetést a kormány ennek ellenére fenntartja, úgy ezen követelésre is hivatkozva 

megtesszük a szükséges lépéseket.  

1. Alkotmánybíróságnál követeljük  minden kormánypárti politikus azonnali 

szabadságvesztését, már a bírósági tárgyalások megkezdése előtt, hisz egyértelmű és 

veszélyes bűncselekményük befejezését követeltük tőlük, amit ezesetben megtagadtak. Az 

ezt követő ideiglenes kormányba olyan szakértők kerülnek, akik a legjobb megoldási ötlettel 

állnak elő, így rátermettség alapján népszavazással lesz kiválasztva az új kormány. Fontos 

megjegyzés, hogy ez egy követelés, amiben úgy határoztunk, hogy 14 nap áll az 

alkotmánybíróság részére, hogy eleget tegyen a követelésünknek, mert az alkotmány 

megsértésén keresztül ember életeket veszélyeztetnek. 

 

2. Amennyiben az 1. pont követelése elutasításra kerül, úgy a Magyar Köztársaság 

alkotmánybírósága is megbukott, mert a 100.000 állampolgár követelése ellenére se látta el 

a feladatát, ezzel a Magyar Köztársaság burkolt megszállása bebizonyosodik. A Magyar 

Köztársaság, a magyar nemzet, az emberi és a szabadságjogaink érdekében, jogszerűen 

létrehozzuk az Ideiglenes Magyar Köztársaságot, aminek saját közigazgatási rendszere, 

ellátórendszere, okmányirodája  és egy többszintű rendvédelmi rendszere is lesz. Az 

Ideiglenes Magyar Köztársaság alapja, váza már adott, ami az „Ideiglenes Magyar 

Köztársaság alapjai” dokumentumban szerepel. Ideiglenes célja az alapvető emberi és 

alkotmányos jogaink biztosítása. Végső célja börtönbe zárni a Magyar Köztársaság 

megszállóit és beolvadni a már megtisztított Magyar Köztársaságba, ahol a magyar nemzet 

és a magyar állampolgárok érdeke az első.  

 

 

 


